

## SAJTÓKÖZLEMÉNY

L

### Tanulmányi raktár épül az egykori várnagyi házban

2013. március 13.

A TIOP-1.2.2-11/1 kódszámú a Múzeumok és levéltárak iskolabarát fejlesztése és oktatási-képzési szerepének infrastrukturális erősítése program keretében, **„Elfeledett Tiszazug”** címmel nagyszabású kulturális beruházás indul a Helytörténeti Múzeum raktárépületében.

A múzeumok raktárai sokszor rejtnek olyan különleges és érdekes tárgyakat, amelyek a kiállításokban csak alkalmanként, vagy egyáltalán nem tekinthető meg. A múzeum raktára 1782-ben épült a Nagykun kerületi székház részeként, s a „Várnagyi ház” néven szolgálta a kerületi közigazgatást.

A beruházás során nem csupán a 18. század végi épület újul meg, hanem rendhagyó néprajzi és történeti kiállítás keretében a Tiszazug eddig be nem mutatott kincsei is megtekinthetők lesznek az érdeklődők számára. Az emeleten egy 30 fő befogadására alkalmas, a legkorszerűbb pedagógiai informatikával felszerelt múzeumpedagógiai terem fogadja majd az iskolai csoportokat, kiránduló osztályokat. A helyismereti, honismereti oktatást mőtárgymásolatok, interaktív eszközök teszik majd színesebbé befogadhatóbbá a diákok számára. Aki még többet szeretne tudni a gyűjteményekről, az információs pontokon elhelyezett számítógépek segítségével böngészhet a múzeum fotókkal kiegészített digitális leltárkönyveiben.

Mivel a pályázat nem támogatja a tető és a homlokzat felújítását, ezért ez a munka Kunszentmárton Város Önkormányzatának 5 millió forintos támogatásával valósulhat meg.

A pályázatban megítélt 82.429.615 Ft-os támogatásból a múzeum tárgyi anyagának nagy része a mai mőtárgy raktározási elvárásoknak megfelelő körülmények közé fog kerülni. Másrészt a térség egy újabb turisztikai látványossággal és kulturális értékkel gazdagodik.

A pályázatról bővebb információkat a [www.kunszentimuzeum.hu](http://www.kunszentimuzeum.hu) weboldalon található.

Helytörténeti Múzeum, Kunszentmárton  
Cím: 5440 Kunszentmárton Kerületiház u.8.  
E-mail: muzeumatomlocben@t-online.hu  
[www.kunszentimuzeum.hu](http://www.kunszentimuzeum.hu)

Nemzeti Fejlesztési Ügynökség  
[www.ujszechenyiterv.gov.hu](http://www.ujszechenyiterv.gov.hu)  
06 40 638 638



A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósul meg.